

Центр по урегулированию конфликтов в Казахстане постоянно выражает желание сотрудничать с организациями, заинтересованными в соответствующих вопросах и ищущими финансовой поддержки со стороны различных фондов и спонсоров.

Адрес Центра по урегулированию конфликтов:

телефон (3272) 43-74-17;

телефакс (3272) 47-94-49;

Почтовый адрес в сети Интернет: кв. 23, д. 57 "V", ул. Тимирязева, Алма-Ата, 480070, Республика Казахстан.

Президент: доктор Елена Садовская.

(Соб. инф.)

Дикое, неслыханное оружие! Существует ли на него запрет?

Газета "Индепендент" (Великобритания) опубликовала интервью с профессором Мэлколмом Дэндо (военно-аналитический отдел университета английского города Брэдфорд), который утверждает, что в мире создано так называемое "этническое оружие", обладающее выборочным летальным воздействием на представителей различных рас. Его технология базируется на достижениях геной инженерии, и медики бессильны в борьбе с ним.

Пока не ясно, кто создал такое оружие. По мнению профессора, Ирак мог использовать вирусы оспы животных, например верблюдов, против войск противника в период войны в Персидском заливе. Этот вирус, смертельный для европейцев, абсолютно безвреден для бедуинов. Министерство здравоохранения Великобритании провело исследования, в результате которых выяснилось, что большинство английских военных—участников коалиционных сил, освобождавших Кувейт от иракской оккупации, серьезно больны. Десятки военных умирают ежегодно от неизвестной болезни. Ее симптомы — лихорадка, сыпь на коже — сопровождают смертельную для европейцев оспу среди обитающих в Сирийской пустыне животных.

Секретный доклад на эту же тему подготовлен и в США Пентагоном, поскольку американские солдаты тоже воевали в тех же местах.

Можно ли "этническое оружие" считать оружием массового поражения, если оно действует избирательно, если, к примеру, в войсках со смешанным составом оно будет поражать только людей белой расы, а черные, коричневые и желтые не будут страдать? Эти и другие юридические проблемы, несомненно, потребуют созыва специальной международной конференции для поиска выхода из возникшего правового тупика.

(Соб. инф.)
